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Уважаемые руководители!

В адрес Губернатора Тверской области Шевелева Андрея Владимировича обратился Тверской православный молодежный клуб «Сеятель», созданный как общественное объединение в 2003 году. В связи с чем, сообщаем следующее.

Главная цель объединения – духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи на основе ценностей православия. Клуб ведет активную деятельность по сохранению историко-культурного наследия (Проект живая история) и по просвещению молодежи посредством показа нравственно-ориентированных фильмов (проект кино-клуб «Твое кино»). Также клубом ведется работа по оказанию помощи детским домам в воспитании детей в духе патриотизма.

В сентябре 2011 года объединение с целью привлечения общественного внимания к проблеме восстановления храма Рождества Богородицы в селе Красный бор планирует провести праздник «Новолетие в Пречистом бору». Главная цель мероприятия – знакомство городской и сельской молодежи с традиционной народной культурой, возрождение исторической памяти. Прошу принять участие в данном мероприятии.

Телефон для связи – 8 903-807-23-04, руководитель клуба - Алексей Андреев.

Первый заместитель 

начальника департамента образования                           Т.Н. Мухина

Андреева Н.В.
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